Ponizej znajduja sie punkty z kolokwium + za aktywno$¢ po aktualizacji
Ze wzgledu na ochrone Panistwa danych, sg Paristwo zakodowani nastepujgco:
3. litera nazwiska+3. litera imienia + 3. cyfra albumu (jesli j3 znam)

Kilka uwag ode mnie:

1. Rzeczywiscie, poczagtkowo skrzywdzitam Panstwa surowg oceng zad. 5. Poprawitam!

2. Prosze czytaé polecenial Jesli prosze o podanie *przedziatéw* to prosze podac przedziaty.
Staratam sie domysli¢ o co chodzi, ale nie kazdy podejmie ten wysitek.

3. Identycznie z asymptotami - policzenie granicy nie wystarczy, trzeba uzy¢ stowa "asymptota".

4. Obliczeniowo nie jest Zle, gorzej z interpretacjg. Wlelu z Panstwa policzyto granice w punkcie w
ktérym funkcja zmieniata definicje i nie skonkludowato, ze jest tam ciagta. Ba! Wiekszos¢ z Paristwa
twierdzita, ze jest tam nieokreslona. Podobnie w zadaniu z przyblizeniem, wiekszos¢ potrafita
policzyé pochodng, ale nie wiedziata, co z tym zrobic.

5. Na Lagrange'u polegli Paristwo obliczeniowo. To byto do$¢é standardowe zadanie, ale 3 réwnania
z 3 niewiadomymi okazato sie nie do przejscia dla sporej czesci Paristwa. Za to znali Panstwo
metode, to sie chwali.

cwl w2 ¢w3 cwd  ¢w5  ¢wb cw? w9 kolowium

AA9 1 1 12,5
BA1 2 1 1 1 2 17
BES 1 1 25
Bt9 1 10,5
cM7 1 1 14
CN7 2 2 1 18
DE 4 1 1 1 25
DN3 2 1 12
DN8 1 8,5
EM7 1 3 1

EN2 1 14
GR3

GR7

GU7 1 22
HD3 1 1 23,5
IE1 0
IN8 1 1 2 2 26
IR7 1 1 2 2 1 9
KE1 1 12,5
KR1 1 1 1 1 18
LK2 1 1 2 15
LW 1

tB 1 25
tK7 2 1 16,5
LT4 1 1 16
MT9 22
NC1 1 2 1 1 20
NI8 1 1 2 1 1 21
NT8 1
NA9 18,5
0ocC7 1 15,5

OE3 1 13,5
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